



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.02.2020

№ 107

Про укладання додаткових договорів до договорів про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду

Відповідно до пункту 3 статті 631, статті 654 Цивільного кодексу України, Закону України «Про оренду державного та комунального майна», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», на виконання пунктів 74, 75, 76, 77, 78 протокольного рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 11 лютого 2020 року № 4/190:

1. Відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, спільно з комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», здійснити всі організаційно-правові заходи, пов'язані з укладанням додаткових договорів до договорів про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Виконувач обов'язків голови



Павло БАБІЙ

010045



Додаток до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

02.10.2010 N 107

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м.	Ставка орендної плати у %, грн. (без ПДВ).	Строк, на який продовжено договір оренди/або надана пільга/інше
1	2	3	4	5	6
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					
ПІДПРИЄМСТВО БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»					
1	2	3	4	5	6
1	Член Національної спілки художників України Міхеєв П. М. Форма власності - приватна Форма фінансування – власні кошти	ВУЛИЦЯ ШОТА РУСТАВЕЛІ, 27Б Печерський район	Розміщення майстерні художника, який є членом національної спілки, на площі, що не використовується для провадження підприємницької діяльності та на площі, що не перевищує 50 кв. м мансарда, Загальна площа – 20,3 кв. м	1	2 роки 364 дні
2	Член Національної спілки архітекторів Білецький О. П. Форма власності - приватна Форма фінансування – власні кошти	ВУЛИЦЯ ІВАНА МАЗЕПИ, 3А Печерський район	Розміщення майстерні художника, який є членом національної спілки, на площі, що не використовується для провадження підприємницької діяльності та на площі, що не перевищує 50 кв. м підвал, Загальна площа – 34,3 кв. м	1	2 роки 364 дні

3	Прокуратура міста Києва Форма власності - державна Форма фінансування – державний бюджет	ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА ГУЦАЛА, 5 Печерський район	Розміщення бюджетної установи, яка утримується за рахунок державного бюджету 1-поверх, Загальна площа – 323,6 кв. м	3	2 роки 364 дні
4	Громадська організація «Освітня асамблея» Форма власності - колективна Форма фінансування – власні кошти	ВУЛИЦЯ ІВАНА МАЗЕПИ,3Б Печерський район	Розміщення громадської організації, яка відповідає визначеним пунктом 4.8 Положення кваліфікаційним критеріям і яка здійснює безкоштовну психологічну, соціальну допомогу, реабілітацію та адаптацію осіб – учасників АТО, якщо орендована площа не використовується для провадження підприємницької діяльності підвал, Загальна площа – 198,0 кв. м	150 кв. м – 1 грн на рік; 48 кв. м – 6%	2 роки 364 дні
5	Громадська організація «Інформаційно – правовий центр «Захист права на інформацію» Форма власності - колективна Форма фінансування – власні кошти	ВУЛИЦЯ ІНСТИТУТСЬКА, 22/7	Розміщення громадської організації, яка відповідає визначеним пунктом 4.8 Положення кваліфікаційним критеріям і яка здійснює безкоштовну психологічну, соціальну допомогу, реабілітацію та адаптацію осіб – учасників АТО, якщо орендована площа не використовується для провадження підприємницької діяльності підвал, Загальна площа – 185,8 кв. м	150 кв. м – 1 грн на рік; 35,8 кв. м – 6%	2 роки 364 дні